
3rd Webconference
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας - ΕΛΙΝΥΑΕ 
σας προσκαλεί στην 3η ενημερωτική διαδικτυακή συζήτηση με θέμα:

“Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία στην εποχή της νέας 
κανονικότητας - Εμπειρίες και καλές πρακτικές. 

Συνομιλούμε με την Κρήτη”
Οι συνομιλητές θα μοιραστούν εμπειρίες και πρακτικές στη μετά COVID-19 εποχή. 

Η συζήτηση θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας ZOOM.

Τετάρτη, 15 Ιουλίου 2020, ώρα 17:00 - 19:00

ΣΥΝΟΜΙΛΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑ COVID-19 ΕΠΟΧΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Τετάρτη, 15 Ιουλίου 2020, ώρα 17:00 - 19:00

Χαιρετισμός, Ρένα Μπαρδάνη, Πρόεδρος ΔΣ ΕΛΙΝΥΑΕ

Ίρμα Ριζάκου, Υπεύθυνη Επικοινωνίας ΕΛΙΝΥΑΕ

Ανδρέας Στοϊμενίδης, Πρόεδρος ΟΣΕΤΕΕ, Μέλος Διοίκησης ΓΣΕΕ

Γωγώ Μηλάκη, Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης

Νίκος Ξυλούρης, Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Περιβάλλοντος, Περιφέρεια Κρήτης

Κωνσταντίνος Μανασάκης, Οικονομολόγος MBA, PhD, Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Κρήτης

Γιώργος Πιντζόπουλος, Μέλος ΔΣ Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιδιωτικών Παιδικών Σταθμών

Κυριάκος Κώτσογλου, Εντεταλμένος Σύμβουλος Τουρισμού & Ηλεκτρονικής  Διακυβέρνησης, Περιφέρεια Κρήτης

Αντώνης Παπαδάκης, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Διεύθυνσης Υγείας, Περιφέρεια Κρήτης

Κωνσταντίνος Βροντάκης, Ειδικός Ιατρός Εργασίας

Μιχάλης Βαμιεδάκης, Vita Hotels, Danaos Travel

Ιωάννης Ασπιρτάκης, Γενικός Διευθυντής ErgoProlipsis

Νότα Γιαννακούρα, Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού Economou Hotels*

Κατερίνα Καλογεράκη, Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας-Τμήμα Ανατολικής Κρήτης

Συντονισμός συζήτησης, Αλεξάνδρα Λεφοπούλου, Δημοσιογράφος

«Στις ιδιαίτερες συνθήκες που διαμορφώθηκαν εξαιτίας της πανδημίας του νέου κορωνοϊού, οι επιχειρήσεις παγκοσμίως, μετά 
το τέλος των περιορισμών, κλήθηκαν να ανταπεξέλθουν σε μεγάλες προκλήσεις και να διασφαλίσουν την ομαλή επιστροφή 
τους σε κανονική λειτουργία. Οι προτεραιότητες διαφοροποιήθηκαν, οι ανάγκες άλλαξαν, ενώ ο βαθμός ανθεκτικότητας, 
προσαρμοστικότητας και ευελιξίας είναι ο παράγοντας που θα καθορίσει αν θα βγουν αλώβητες, εξασφαλίζοντας τη βιωσιμότητά 
τους.
 
Το ΕΛΙΝΥΑΕ, θέλοντας να στηρίξει τις επιχειρήσεις στις ενέργειες που απαιτούνται για την προσαρμογή τους στο νέο υγειονομικό 
περιβάλλον, διοργάνωσε ήδη δύο διαδικτυακές συναντήσεις με τις επιχειρήσεις της Θεσσαλίας και της Στερεάς Ελλάδας, καθώς και 
της Ηπείρου και της Δυτικής Ελλάδας. Με γνώμονα την ανταπόκριση στη συζήτηση αυτή, διοργανώνει την επόμενη συζήτηση με 
εκπροσώπους από την Περιφέρεια της Κρήτης.
 
Και σε αυτή τη συζήτηση συμμετέχουν ειδικοί, ακαδημαϊκοί, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και στελέχη επιχειρήσεων της 
περιοχής, οι οποίοι σχεδίασαν και εφάρμοσαν με επιτυχία τις απαιτούμενες προσαρμογές. Στόχος είναι να μοιραστούν την εμπειρία 
τους, τα προβλήματα που αναδείχθηκαν, καθώς και προτάσεις για τη διευκόλυνση των επιχειρήσεων σε αυτή την πολύπλοκη 
διαδικασία.»

Χορηγός δημοσιότητας

* Έχει προσκληθεί


